

Az ország tetején az Alsópáhoki ÖTE! Összefoglaló a Bajnokok szezonjáról

1. állomás, Tolcsva

Idén, a tavalyiakkal ellentétben már a bajnokság első állomásán is részt vettünk. A több napos eszéseknek köszönhetően a versenyzőknek a körülményekkel is küzdeniük kellett. A mi szerelésünk sem volt épp zökkenőmentes. Nem is voltunk maradéktalanul elégedettek az időeredményünkkel, azonban a tavalyi remek szereplésünket folytatva, végül első helyet értünk el.

2. állomás, Hegykő

Izgatottan vártuk az indítást, ám a technika nem kedvezett nekünk, a motorunk nem indult el, ezért sajnos érvénytelen lett a szerelésünk. Ez természetesen nagyon letörte a csapatot.

3. állomás, Akasztó

Május 25-én került megrendezésre az országos bajnokság 3. fordulója, Bács-Kiskun megyében, Akasztón, a Stadler Stadionban. Mivel rajtunk kívül egy női csapat állt rajthoz, így nálunk a cél az volt, hogy szerelni kell egy érvényeset, és a dobogós hely megvan. A becsehelyi női csapat szerelése érvénytelen volt, s közvetlenül utánuk már mi következünk. Sikeresen leküzdöttük a célt, 41.81 mp-es idővel.

4. állomás, Sárosd

A rajtsorrendben csapatunk az első helyen állt, amely abban könnyítette versenyünket, hogy száraz pályán tudtunk futni. Nagyon jó időt értünk el, 42.45 mp lett a vége. Nagy örömeinkre ismét sikerült az első helyet megszerezni.

5. állomás, Püspökladány

Három női csapat indult a 800-as kismotorral. A mi csapatunk kezdett.

Az egyik szponzorunk, a Vesper Kft., is megtisztelt bennünket és végig drukkoltak nekünk. Meglepetésként mindenkinek hoztak egy-egy pár bőr kesztyűt! A szerelési időnk 42,53 mp lett. Várakozás, izgulás, várakozás, és MEGVAN! - kiabáltuk. Sikerült, első lettünk!

6. állomás, Böhönye

Elkészülni... vigyázz, dudaszó. Csatolás, motorindítás, rohanás, célzás és mi is lehetne más, egy szuper szerelés. A mért idő: 40,85 mp is azt mutatja, hogy nagyon jók voltak a csajok, ez a csapat eddigi legjobb ideje! A csapat nagyon szépen helyt állt, ezzel megszerezte az országos bajnokságban az ötödik első helyezését. Ez összesen 125 pontot ér, ami jelen esetben azt jelenti, hogy továbbra is tartjuk első helyünket.

7. állomás, Budapest

Összesen 6 női csapat nevezett, mi másodikként, a női mezőnyben elsőnek indultunk. Nagyon izgultunk, mindenki tisztában volt vele, ha ez a futam megvan, akkor BAJNOK a csapat. Miután lelőttük a célt, hatalmas ordítás, mert nem akartuk elhinni, hogy 37,85 mp lett az eredmény. Ez a csapat eddigi legjobb eredménye, de ha jól tudom, Magyarországon még női csapat nem csinált ennél jobbat! Ezen az állomáson eldőlt, hogy ORSZÁGOS BAJNOK a csapatunk!

8. állomás, Balatonyörök

A verseny előtti nyüzsgés most mintha még nagyobb lett volna, akármerre néztünk, mindenféle ismerős, barát, család, munkatárs, Alsópáhokról is többen eljöttek megnézni a versenyt, mindenki nekünk drukkolt. Aztán eldőlt a versenyduda, és összességében egy jó szerelés lett, egy jó idővel. Igaz nem országos csúccsal, de a 40,17 mp eddigi második legjobb időnk. A verseny után riportot adtunk a Keszthely TV-nek. Még javában tartott a verseny, de nekünk indulnunk kellett Franci és Peti esküvőjére. Telefonon jött a hír, meg van az első hely!

9. állomás - Pécs

Alsópáhok ÖTE, 2. Böhönye ÖTP, 3. Berettyó ÖTE. Az augusztus 24.-ei fővárosi verseny óta a női kategóriában az országos csúcsot 37.85 mp-es idővel mi állítottuk fel, de most még annál is jobbak voltunk: az új országos csúcs továbbra is a mi nevünkhöz fűződik, immár 37.59 mp-es idővel!

(A szerk.)

Forrás:

Alsópáhoki ÖTE hivatalos honlapja: <http://alsopahokote.atw.hu>

III. Országos Kismotorfecskendő Szerelési Bajnokság

10. állomás - Záróforduló, Bajnokavatás • Zalaszentiván - 2013. 09. 28.

Kérünk mindenkit, ha szeretne részt venni a csapattal a versenyen, eljönnie szurkolni, jelezze felénk! Mindenkit szeretettel várunk! Legyetek ott, legyünk minél többen a bajnokavatáson! Pezsgőzzünk együtt a csajokkal! Hajrá, Páhok!

A már Országos Bajnok Alsópáhok ÖTE női csapatának szerelése várhatóan fél 11 és 12 közötti időre várható.

Az eredményhirdetés, bajnokavatás tervek szerint 16 órakor kezdődik!



Állampolgári eskü a „hegyen”

Kovács Zsuzsanna és Kovács András ünnepélyes keretek között állampolgári esküt tettek Kámán Sándor hegyi birtokán. A házaspár Erdélyből, Sepsiszentgyörgyről származik, és ma is ott élnek, ám második hazájuknak Alsópáhokot tekintik, ahol a szüreti időszak nagy részét töltik minden évben. Ezért is volt különösen megtisztelő számukra, hogy Alsópáhokon, s azon belül is Kámánék hegyén vehették fel a magyar állampolgárságot. Az ünnepségen Czigány Sándor polgármester úr eskette fel újdonsült honfitársainkat a nagyszámú vendégsereg előtt.

SzZsSz

